TOWN HOUSE SURVEY RESULTS

NORTH BROOKFIELD, MASSACHUSETTS

Summary

To summarize the recent data findings, it appears that the residents of North Brookfield overwhelmingly would
like to renovate the existing Town House. Historical comments were numerous throughout the survey responses;
such as “This building defines the town and should be preserved”.

North Brookfield residents were more random on answers regarding a reasonable time frame with 3 and 5 years to
be favorites. Many residents are concerned about the recent downturn in the U.S. and World economy. Reasonable
cost seems to swing towards the $3 Million marker.

According to the survey, attendance for a town wide meeting to support the any decision was high at 558, while
only 247 said they could not attend due to schedules and lack of time. Finally, volunteering for such a Renovation
Committee was lopsided, with the NO category winning out at 651 to 141. Quite often in most communities this is
usually the trend.

Question 1. Are you in favor of renovating the Town House?
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Question 2. Are you in favor of demolishing the existing Town House?
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Question 3. Are you in favor of a new Town House?
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Question 4. What is a reasonable time frame?
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Question 5. What is a reasonable cost?
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Question 6. Would you attend the Town Meeting?
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Question 7. Would you be willing to serve on Committee?
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